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Поименно гласуване на основен въпрос 21XI-193/01.07.2021 - Определяне на участник, спечелил публично
оповестен конкурс за отдаване под наем за срок от 10(десет) години на недвижим имот частна общинска
собственост, находящ се в гр. Пловдив, район "Западен", ул. "Перущица", представляващ спортна площадка с площ
от 1137 кв. м. и терен за разполагане на преместваемо съоръжение с площ 28 кв. м., попадащи в ПИ с
идентификатор 56784.514.1022 по КК и КР на гр. Пловдив, с площ от 10201 кв. м., трайно предназначение на
територията: Урбанизирана, начин на трайно ползване" За друг вид застрояване, който ПИ е включен в УПИ I-10 от
кв. 10 по плана на ЖК "Отдих и култура", гр. Пловдив,  район "Западен", за извършване на дейност-за спорт.

Заседание №10/14.07.2021

Име на съветник Група Глас

Александър Милков Държиков  ППГОС от ПП ГЕРБ  За 

Ангел Стойчев Иванов  ППГОС от Българска социалистическа партия  За 

Анета Любенова Господинова  ППГОС от ПП ГЕРБ  За 

Атанас Илиев Баташки  ППГОС от Българска социалистическа партия  За 

Веселина Стефанова Александрова  ППГОС от КП 'Демократична България - Обединение'  Въздържал се 

Веселка Петрова Христамян  ППГОС от КП 'Демократична България - Обединение'  Въздържал се 

Владимир Иванов Кисьов  ППГОС от ВМРО-БНД  За 

Георги Ангелов Юруков  ППГОС от ПП ГЕРБ  За 

Георги Иванов Колев  ППГОС от ЗС 'Александър Стамболийски'   За 

Гергана Вътева Стоянова  ППГОС от 'Съюз за Пловдив'  За 

Димитър Ангелов Чолаков  ППГОС от Българска социалистическа партия  За 

Димчо Василев Петров  ППГОС от ВМРО-БНД  За 

Добромира Иванова Костова  ППГОС от КП 'Демократична България - Обединение'  Въздържал се 

Добромира Стефанова Тошева  ППГОС от Българска социалистическа партия  За 

Дончо Милков Киров  ППГОС от ЗС 'Александър Стамболийски'   За 

Евелин Георгиев Парасков  ППГОС от 'Съюз за Пловдив'  За 

Едуард Мъгърдич Сарафян  ППГОС от 'Кауза Пловдив'   За 

Иван Петков Вичков  ППГОС от ПП ГЕРБ  За 

Ивана Тодорова Папазова  ППГОС от 'Съюз за Пловдив'  За 

Иглика Кръстева Казанджиева  ППГОС от ПП ГЕРБ  За 

Йордан Василев Василев  ППГОС от Българска социалистическа партия  За 

Йордан Яворов Иванов  ППГОС от КП 'Демократична България - Обединение'  Въздържал се 

Константин Христов Георгиев  ППГОС от 'Кауза Пловдив'   За 

Костадин Иванов Гаров  Нечленуващи в групи   За 

Николай Атанасов Радев  ППГОС от Българска социалистическа партия  За 

Николай Петков Бухалов  ППГОС от 'Кауза Пловдив'   За 

Петър Христов Ганев  ППГОС от ПП ГЕРБ  Въздържал се 

Румяна Богданова Толова  ППГОС от 'Кауза Пловдив'   За 

Стефан Иванов Дедев  ППГОС от ПП ГЕРБ  За 

Таня Петрова Георгиева  ППГОС от ЗС 'Александър Стамболийски'   За 

Тодор Димитров Стоилов  ППГОС от Българска социалистическа партия  За 

Христина Илиева Кашилска  ППГОС от ПП ГЕРБ  За 

Ясен Михайлов Михайлов  ППГОС от ПП ГЕРБ  За 

ЗА: 28 , ПРОТИВ: 0 , ВЪЗДЪРЖАЛИ СE: 5
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